

# 首尔车展聚焦环保、互联新技术

## 中国车企携12款电动汽车精彩亮相

2019年首尔车展日前在韩国京畿道高阳市举行。来自全球227家汽车、能源、电子、通信设备及零配件厂商参展。展馆外春风拂面,展馆内“绿意盎然”:氢燃料电池、电动、混动等新能源汽车技术令“绿色”成为当之无愧的车展“主题色”。

据主办方统计,参展商在车展上共展出63款环保车型,包括1款氢燃料电池车、42款纯电动汽车、13款混合动力车,以及7款插电式混合动力车。这些环保车型占全部展出车型的比例高达34%。

作为唯一一款参展的氢燃料电池车,韩国现代汽车公司推出的NEXO吸引不少参观者。据介绍,该款车型目前已实现量产,注满液态氢燃料后续航里程可达约590公里。

在电动车方面,韩国起亚和德国宝马都带来了新款电动概念车。首次参加首尔车展的美国电动车品牌特斯



图为2019年首尔车展现场。

新华社记者 王婧婧 摄

拉也带来了旗下Model S、Model 3和Model X三款车型。

值得注意的是,多家中国车企也带来了各自技术或产品。比亚迪展出

了汽车零部件以及电子元器件产品和技术。松果汽车展示了12款电动汽车,成为唯一携整车参加首尔车展的中国品牌。

除整车外,各大参展商还展出了大量未来感十足的“黑科技”,向观展者描绘了5G和人工智能时代的汽车业图景。韩国主要移动运营商SKT展示了其基于5G技术的“信息共享无人驾驶技术”,以及防止智能车辆遭受黑客攻击的“量子安保网关技术”等。

现代汽车展示了诸多互联汽车研发成果,例如通过手机对车辆实现远程操控,或通过手机将车主信息和座椅、空调、音响等设置进行分享。

首尔车展创办于1995年,是韩国规模最大的车展,今年迎来第12届。今年车展以“可持续、智能化、移动革命”为主题,共开设七个主题展区。

记者 田明 耿学鹏 据新华社韩国高阳4月6日电

# 《瓦尔特保卫萨拉热窝》博物馆在波黑首都开馆



4月6日,在波黑首都萨拉热窝,参观者在《瓦尔特保卫萨拉热窝》博物馆与电影人物雕像合影。

当日,电影《瓦尔特保卫萨拉热窝》博物馆在波黑首都萨拉热窝开馆。《瓦尔特保卫萨拉热窝》为前南斯拉夫著名反法西斯战争题材电影,1972年公映。1973年被引进到中国后,风靡一时,留在不少中国观众的记忆中。 新华社发

# 美国圣迭戈市民惜别大熊猫“白云”母子



4月6日,美国西南滨海名城圣迭戈的圣迭戈动物园为大熊猫母子“白云”和“小礼物”开启了为期3周的“告别派对”,之后这对母子就将根据中美双方的租赁协议踏上返回中国的归乡之旅。数以千计的民众扶老携幼前来与他们喜爱的大熊猫说再见。

图①②:4月6日,在美国圣迭戈动物园熊猫馆,大熊猫“白云”在吃竹子、喝水。

图③:4月6日,在美国圣迭戈动物园,一名游客在“大熊猫友谊墙”上挂上祝福。

新华社记者 李颖 摄

# 俄外长说美国中东和平“世纪协议”令人忧虑

据新华社安曼4月7日电(记者林晓蔚)俄罗斯外长拉夫罗夫7日在约旦首都安曼说,俄方关注美国在戈兰高地和耶路撒冷问题上的决定及美国中东问题“世纪协议”可能产生的负面影响。他呼吁美国结束在中东对他国的干涉。

拉夫罗夫当地时间7日访问约旦并会见约旦外交大臣萨法迪。在会后举行的记者招待会上,拉夫罗夫说,目前俄方已获悉美国即将提出的“世纪协议”若干细节,这些内容令人担忧。

萨法迪在发布会上表示,约旦对美国的“世纪协议”不知情,也没有得到相关消息。约旦在巴以问题上的立场一贯以阿卜杜拉二世国王对此已多次重申,即保证巴勒斯坦人民的合法权利、建立以东耶路撒冷为首都的独立的巴勒斯坦国。

美国总统特朗普上任后开始酝酿所谓“世纪协议”设想,以推动巴以双方实现最终和平。巴勒斯坦方面认为,这一设想将耶路撒冷问题、巴难民问题和犹太人定居点问题排除在谈判外,因此巴方不会接受。

# 卢旺达举行纪念大屠杀25周年活动

据新华社基加利4月7日电(记者吕天然)卢旺达大屠杀25周年纪念活动7日上午在卢旺达首都基加利拉开帷幕,多国领导人和国际组织代表出席。

纪念活动在埋葬了25万大屠杀遇难者的卢旺达大屠杀纪念馆开启。卢旺达、埃塞俄比亚、乍得、吉布提、尼日尔和比利时等国国家元首或政府首脑及非盟委员会主席法基、欧盟委员会主席容克在纪念馆为遇难者献上花圈。卢旺达总统卡加梅及其夫人以及法基和容克共

同点燃纪念火炬。随后,卢旺达中学生在现场唱起纪念歌曲。

1994年4月至7月,卢旺达图西和胡图两大部族发生大规模暴力冲突,共有50万至100万人惨遭屠戮,其中大部分遇难者为图西族人。2003年12月,联合国大会通过决议,将每年的4月7日定为“反思卢旺达大屠杀国际日”。去年1月,联合国大会通过决议,将卢旺达大屠杀纪念日正式名称改为“反思1994年针对图西族的卢旺达大屠杀国际日”。

# 在巴以问题和与伊朗关系问题上未能达成共识 七国集团外长会在美欧分歧中“收场”

为期两天的七国集团外长会议6日在法国西北部城市迪纳尔落幕。七国表示将加强在反恐、网络安全、非洲维和等领域的合作。但在巴以问题和与伊朗关系问题上,七国集团内部仍存在分歧。

法国外长勒德里昂在七国集团外长会后的新闻发布会上说,法国、德国、日本、加拿大外长就多边主义的重要性达成共识,四国呼吁维护和振兴多边主义,以应对气候变化等全球议题。但他没有提及美国、英国和意大利在这一问题上的立场。

会议结束后发表的新闻公报说,七国针对“存在明显分歧的”巴以冲突问题进行了讨论。此外,勒德里昂表示,七国集团内部在处理与伊朗关系的方式上存在分歧。

公报说,反恐仍然是七国集团成员面对的首要问题之一。极端组织“伊斯兰国”在伊拉克和叙利亚遭到失败,七国应继续消除造成“伊斯兰国”滋长壮大的社会、经济和政治因素。七国将采取措施应对恐怖分子的跨国流窜,切断恐怖分子资金来源,打击利用互联网传播恐怖主义和极端主义的行为。

公报说,国际安全环境继续面临重大挑战,尤其在核不扩散和裁军领域。七国强调联合国为维护和平所发挥的核心作用,表示七国将加强与非洲国家的双边和多边合作。

此次外长会主要为定于今年8月在法国南部沿海城市比亚里茨举行的七国集团峰会做准备。美国国务卿蓬佩奥未出席会议,美国常务副国务卿沙利文代为出席。

2017年12月,美国总统特朗普宣布承认耶路撒冷为以色列首都。2018

年5月,美国将其驻以大使馆从特拉维夫迁至耶路撒冷。

同月,美国单方面宣布退出2015年相关国家达成的伊朗核问题全面协议。法英等国在上述问题上与美国立场不同。

此次外长会5日开幕当天阴雨绵绵。虽然法国外长勒德里昂引用法国谚语希望会议成为“雨中的幸福婚礼”,但来自大西洋的冷风让与会者感受到的无疑是阵阵“寒意”。

记者 徐永春 综合新华社法国迪纳尔4月6日电

# 布鲁塞尔国际花展绚丽开幕



为期一个月的第16届布鲁塞尔国际花展于4月6日到5月5日在布鲁塞尔拜加登城堡举行,共展出约500种、超过100万株鲜花。盛开的郁金香、水仙花、风信子等花卉与古朴的城堡一起构成了一幅美丽的画卷,吸引了大批游客前来参观。图为4月6日在比利时布鲁塞尔西部的拜加登城堡拍摄的郁金香。 新华社发

# 两伊首脑再晤 鲁哈尼呼吁扩大双边贸易



4月6日,在伊朗德黑兰,伊朗总统鲁哈尼(前左)与伊拉克总理阿卜杜勒-迈赫迪出席欢迎仪式。 新华社发

鲁哈尼6日在伊朗首都德黑兰会晤到访的伊拉克总理阿卜杜勒-迈赫迪时说,伊朗和伊拉克之间的一系列合作将促使两国关系更加紧密。会后鲁哈尼告诉媒体记者:“(向

伊拉克)出口电力和天然气计划以及可能的石油出口计划继续,我们准备扩展合同,不仅涉及两国(伊朗、伊拉克),还将拓展到这一地区其他国家。” 美国去年11月5日重新启动对伊

伊朗总统哈桑·鲁哈尼4月6日呼吁,扩大与邻国伊拉克的天然气和电力贸易,力争将双边贸易额提升至200亿美元。

这是阿卜杜勒-迈赫迪首次正式访问伊朗。伊拉克总理办公室一名不愿公开姓名的官员先告诉法新社记者,阿卜杜勒-迈赫迪访问伊朗期间将讨论“制裁框架以外的贸易事宜”。

朗能源制裁,但允许伊拉克继续从伊朗进口电力和天然气。美国政府今年3月再次延长对伊拉克豁免期90天。

伊拉克严重依赖伊朗天然气供应,平均每天经由东部和南部输气管道从伊朗进口超过4000万立方米天然气。伊拉克国民议会议长穆罕默德·哈比希3月访问美国时说,今后3年仍需从伊朗进口天然气和电力。伊朗是伊拉克第二大进口商品来源国。

这是阿卜杜勒-迈赫迪首次正式访问伊朗。伊拉克总理办公室一名不愿公开姓名的官员先告诉法新社

者,阿卜杜勒-迈赫迪访问伊朗期间将讨论“制裁框架以外的贸易事宜”。法新社报道,尽管美国方面希望伊拉克政府与伊朗保持距离,阿卜杜勒-迈赫迪多次表明希望与美国和伊朗同时交好。

鲁哈尼说,希望双边贸易额今后几个月或几年内增加至200亿美元。伊朗媒体报道,双边贸易额现为大约120亿美元。

鲁哈尼希望几个月内启动两伊跨境铁路项目。鲁哈尼3月11日访问伊拉克,是2013年以来伊朗总统首次造访伊拉克。双方当时约定修建跨境铁路。

刘秀玲 据新华社微特稿

# 阿富汗政府军对塔利班开展新一轮打击



4月7日,在阿富汗楠格哈尔省拉尔布尔地区,阿富汗安全部队成员参与打击塔利班武装分子的军事行动。

阿富汗政府官员7日称,阿富汗政府军在东部楠格哈尔省拉尔布尔地区对塔利班武装分子开展了新一轮打击行动。 新华社发